


YCJIOBHUE:

BBOAUTCA TPEX3HAYHOE YUCJIO:

1) OIPEJIEJIUTH CKOJILKO B DTOM UUCJIE COTEH,
JIECSITKOB Y EJIMHUILI;

2) HAUTU CYMMY LIU®P DTOT'O YNCJIA;

3) BLIBECTU HA DKPAH DTO YUCJIO, PAJIOKEHHOE
[10 PA3PSIJIAM:
[MPUMEP: 285=2*%100+8%10+5

4) (JIOITOJIHUTEJIBHO). BBIBECTU HA DKPAH DTO

Y1 CJIO, PAJIOXKEHHOE I10 PABPIIAM U BBIJAEJIUTH

IBETOM KAXJIbIN PABPS/I. ‘
[IPUMEP: 256=2*100+5%10+6.




YCJIOBHUE:

BBOIUTCA TPEX3HAYHOE YUCJIO:
1) OITPEJEJIMTH CKOJIBKO B 3TOM YUNCJIE COTEH, JECATKOB W EJAWMHUII;

MareMmarTnueckasd MOIEIb:

A div b — nenas gacts npu geneHuu a Ha b.

A mod b — ocrarok or nenenus a Ha b.

abc — Tpex3HauHoe yncio X, TOrja
a:=x div 100;

c:=x mod 10;
b:=(x mod 100) div 10;
i b:=(x div 10) mod 10;

i b:=(x-100*a-c) div 10; Bce 31 criocoOsl padboTaroT 1
pE3yIbTaTOM BBIYMCICHUIN OymyT IepeMeHHbIe Liejoro Tuma (Integer).

B:=(x-100*a-¢)/10; OtoT crocob padoTaeT npu BBEACHUH
IICPEMEHHON pe3yabTar Oy/eT BeleCTBeHHOTro Tuma (real).



YCJIOBHUE:

BBOIUTCA TPEX3HAYHOE YUCJIO:

1) OIPEJEJIUTH CKOJIBKO B DTOM UYMCJIE COTEH, IECSATKOB W EJVUHMULI;
2) HAUTA CYMMY LHU®P DTOI'0 YNCJIA;

MareMmarTnueckasd MOIEIb:

ECINW OTIPEJIEJIUHbI COTHW, IECATKW U EJIMHULIbI

3TOrO YHCJIA, TO HE COCTABISET TPYOA HAUTU CYMMY
ErO LU/DP




YCJIOBHUE:

BBOIUTCA TPEX3HAYHOE YUCJIO:

1) OIPEJEJIUTH CKOJIBKO B DTOM UMCJIE COTEH, JECSATKOB W EJVUHULI;
2) HAUTU CYMMY LIA®P DTOI'O YNCJIA;

3) BBIBECTHU HA 3KPAH 3TO YUCJIO, PA3JIOJKEHHOE IT1O PA3PSIJIAM;
IIPUMEP: 285=2*%100+8*10+5

MaremMarnyeckas MOICIb:
285=2*100+8*10+5
Kakoe Obl YUC10 Mbl HE BBOOAUIIN MEHATbLCS
OyaeT TNbKO TO, YTO BbIAENEHO XUPHbIM,
ad OCTalibHOE TEKCT.




BBOJIUTCS TPEX3HAYHOE YHCJIO:

1) OTMPEJIEJIUTH CKOJILKO B DTOM UYHCJIE COTEH, IECSATKOB U EJMHULI;

2) HAUTU CYMMY [U®P DTOTO UNCJIA;

3) BLIBECTH HA DKPAH DTO YMCJIO, PA3JIOKEHHOE T10 PA3PSIIIAM;
[IPUMEP: 285=2%100+8%10+5

4) (JIOTIOJIHUTEJILHO). BLIBECTU HA DKPAH DTO UUCJIO, PAJIOXKEHHOE 1O

PA3PSIJIAM U BBIJIEJIUTH IIBETOM KAKJIBINA PA3PSI/I.
[IPUMEP: 256=2*100+5%10+6.

biok-cxema:

a=x div 100;
c=x mod 10;
b=(x mod 100] div 10
s=a+b+c

¥

/// BblBOA a,b,c.s }//f




BOAUTCS TPEX3HAYHOE YMCJIO:

' OIIPEJIEJINTH CKOJIBKO B DTOM YMCJIE COTEH,
JIECATKOB U EJMHULL;

 HAUTHU CYMMY LIADP DTOTO YNCJIA;

' BBIBECTU HA DKPAH DTO YHCJIO, PAJIO)KEHHOE
T10 PA3PSIJIAM;

S MIPUMEP: 285=2*100+8*10+5
b=(x mod 100) div 10 =
S=alb+0 2JIOK-CXEMA U IIPpOI'paMMa

/ S / ‘0e3 TONOJHUTEILHOIO 3aJaHUs):

C

program chislo;

var X, a, b, ¢, S: integer;

BEGIN

writeln('sBeguTe Tpexs3HaAuYHOE YMUCIO ')
readln (X) ;

a:=x div 100;

c:= X mod 10;

b:=(x mod 100) div 10;

writeln(a, '-coreH ', b , '-mecaTrxkos ', c ,
s:=atb+c;

writeln('cymma uudpp = ',S);

wrilte{x, =Y, a, "*100+" /b, "*1.0+', €).;

END.



BBOAUTCSA TPEX3HAYHOE YUCJIO:
1) OITPEAEJINTH CKOJIBKO B 3TOM UUCJIE COTEH, JECATKOB W EJJVHULI;
2) HAUTU CYMMY 1IUDP STOI'O YUCJIA;
3) BBIBECTU HA 5KPAH 5TO UHNCJIO, PA3JIOXKEHHOE I10 PA3PSJIAM;
[MPUMEP: 285=2*100+8*10+5
4) (IOIMOJHUTEJBHO). BBIBECTHU HA SKPAH 3TO YHUCJIO, PA3JIO)KEHHOE 110

PA3PSIJIAM U BBIJIEJIUTH IIBETOM KAJKIBIM PA3PSI]IL.
IMPUMEP: 256=2%100+5*10+6.

MaremaTnueckass MOACIb:

Jlnst perienus 4 3a1a4 HEOOXOAUMO MOAKIIOUUTH TpaduUecKuil perakTop uses crt;

Taxxe mpu BBIBOJIE OTBETA MEPEMEHHYIO X HEOOXOMMO BBIBECTH MOPA3PAIHO, TOECTh HE X, a
abc (pu 3TOM KaXABIH pa3psit BBIACISIEM Pa3HbIM IIBETOM)



BOJIUTCS TPEX3HAYHOE YHMCJIO:

OIIPEJIEJIUTH CKOJILKO B DTOM UMCJIE COTEH,
JIECSTKOB W EJMHMNL;

HAWTU CYMMY LIM®P DTOT'O YUCJIA;

BBLIBECTU HA DKPAH DTO YHCJIO, PA3IOXKEHHOE

a=x div 100; 1O PA3PAJIAM;
c=xmod 10; [TPUMEP: 285=2%100+8%10+5
betxmod 100/ av 101) (IOMOJHUTEIBHO). BBIBECTU HA SKPAH 5TO YKCJIO,
—1 PA3JIOXKEHHOE 10 PASPSIJIAM
Y BBIJIEJIUTH LIBETOM KAXIbII PA3PSII. [TPUMEP: 256=2%100+5%10+6.
BblBOA a,b.c.s
/ / biok-cxemMa U mporpamma

fC JOITIOJIHUTCJIbHBIM 3da1daHUCM 2:

program chislo;

uses crt;

VYAr X, adp. Dby Cp; S: integer:;

BEGIN

writeln('sBeguTe TpexX3HayHOE YMUCIO '),

readln(x) -

a:=x div 100;

c:= X mod 10;

b:=(x mod 100) div 10;

writeln(a, '-coren ', b , '-mecaTkoB ', C , '—-eOMHUIL 2
s:=atbtc;

writeln('cymma uudp = ',S);

textcolor (4); write(a); textcolor (1l); write(b); textcolor (2);
write(c); textcolor (0); write('='); textcolor (4); write(a):;
textcolor (0); write('*100+'); textcolor (1)); write(b);
textcolor (0); write('*10+'); textcolor (2); write(c):

END.



TECTDI
(bE3 JONOJHUTEJDBHOI'O 3AJJAHUSA):

[7] Pascal ABC
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Program2 pas *Program3.pas |

program chislo; -
var X, a, b, ¢, S: integer;

BEGIN

writeln('sBemuMTe TpexX3HAYHOE YMCIO ')
readln(x);

a:=x div 100;

c:= X mod 10;

b:=(x mod 100) div 10;

111

writeln(a, '-corex ', b , '-mecATkoB ', C , '—-emOuMHMUIL s B

s:=atb+c; =
writeln('cymma uudpp = ',S);

write(x, "=",;a,"*100+"',b; "*10+"';€);

END. -
| 3

BESOUTE TPEX3HaAYHOE YMCIIO

256

2-coTeH S—-OmecHETKOB 6—-enmHMIL
cymma umbp = 13
256=2*100+5%10+6

Crpoka: 16 Cronbew: 1 |

NN




TECTDI

(C JONNOJIHUTEJBbHbIM 3AJTAHUEM):
il CRT - nporpanva sasepuen ==

[(BBEmMTE TpEX3HAYHOE YMCIIO
256
2-COTeH 5S5-IeCATKOB 6-eIMHUIL “

cymma Lmdp = 13
256=2%100+5*%10+6
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